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SLOVO  ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané,
   léto je v plném proudu, a ať již čtete tyto řádky 
doma, na chatě, u českého či moravského rybníku či 
u moře, přejeme vám krásné prázdniny a klidnou a 
spokojenou dovolenou. Protože všem nám prospívá 
„dopřát čas od času naší duši uvolnění, jelikož odpo-
činek obnovuje životní sílu a veselá nálada volna ro-
zežene každý smutek“ (o odpočinku věděli své i naši 
předkové, protože tato slova jsou stará 2 000 let a řekl 
je římský filozof Seneca).

            

Všichni dobře víme, že nejhorší na dovolené je to, 
že ji nejvíc potřebujeme, když jsme právě po ní, a že 
dovolenkový odpočinek, jako všechno, končí únavou. 
Šťastně se tedy unavujme odpočinkem i putováním, 
protože cestování nás dělá skromnějšími a uvědomu-

jeme si díky němu, jak malé místo na světě nám nále-
ží. A to je míněno v tom nejlepším slova smyslu, jeli-
kož poznávání v nás tlumí předsudky či úzkoprsost a 
učí nás toleranci.  

    Krásné na cestování je také to, že zjišťujeme, kolik 
dobrých a milých lidí „tam venku“ žije...  A konec-
konců i to těšení se domů je pak krásné. My, kteří 
už máme dovolenou za sebou, si užívejme doma letní 
dny, „kdy slunce svítí, větřík fouká, ptáci zpívají a se-
kačka je rozbitá...“.       	
   Ti, kteří právě necestují, mohli v sobotu 15.7. na-
vštívit letní obecní trh, koncem července můžete při-
jít posedět do letního kina na dvorku, a v srpnu se 
sejdeme na tradičním veleňském setkání rodinných 
pivovarů. 
  Kromě přípravy akcí společenských se „na obci“ vě-
nujeme v létě i přípravě akcí investičních. Měli by 
nám snad konečně (téměř po roce) „přitéci“ na obecní 
účet finanční prostředky dle rozhodnutí o poskytnu-
tí dotace na přístavbu MŠ z IROP. Mateřskou školku 
jsme přistavěli z úvěru, který jsme si jako obec na 
stavbu museli vzít,  protože dotace jsou nyní posky-
továny výhradně ex-post. Budeme moci tedy konečně 
úvěr splatit.
   Připravujeme podklady pro žádost o dotaci na vý-
stavbu nového sběrného dvora, a před pár dny jsme 
dokončili zadávací dokumentaci k VŘ na přístavbu a 
rozšíření budovy naší nové ZŠ o 4 další učebny a na-
výšení kapacity školní kuchyně.Výběrové řízení jsme 
vyhlásili 6.července, a bylo opět vypsáno ve formě 
Design & Build, protože se nám tento způsob výběru 
dodavatele velmi osvědčil při loňské přístavbě MŠ.
  Další naší aktivitou, která nás stála dost času, bylo 
vypracování žádosti o dotaci na výstavbu objektu ob-
čanské vybavenosti ve statku č.p. 15 na Hlavní ulici. 
Žádost jsme  podali do programu Brownfieldy, kte-
rou vyhlásil Státní fond podpory investic. (více na 
str.24). Další pokus o získání alespoň části finančních 

„Za dvacet let budeš více litovat věcí, 
které jsi neudělal, než věcí, které jsi udělal. 

Tak tedy vytáhni kotvu 
a vypluj z bezpečného přístavu. 

Ať pasáty zadují do tvých plachet. 
Zkoumej. Sni. Objevuj.“ Mark Twain

„Jednou za rok jeď někam, 
                      kde jsi ještě nikdy nebyl.“  			 

Dalajláma
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„Vzdělávejte děti 
a nebudete pak muset trestat dospělé.“

Pythagoras 585 - 495 př.n.l.

prostředků  na tuto investiční akci připravujeme na 
konec prázdnin do jiného grantového programu. Sta-
vební povolení máme, a během jara jsme ještě vyřídi-
li změnu SP na vytápění celého objektu pomocí geo-
termálních vrtů a FVE, čímž jsme si možnosti získání 
dotace trochu rozšířili. Rádi bychom stavbu zahájili 
co nejdříve, protože přestavba statku na objekt slu-
žeb a občanské vybavenosti posune život v naší obci 
kvalitativně opět dopředu, a občanům budou tyto 
nové prostory sloužit k užitku i k radosti.
    Pracujeme také na přípravě podkladů pro rozšíření 
staré budovy naší ZŠ, tak aby zmizela nehezká pří-

stavba z doby socializmu. Pokud by se nám podařilo 
účelně a alespoň trochu esteticky přistavět moderní 
prostory s dalšími 2 učebnami, novou výdejnou jí-
del a malou tělocvičnou/sálem pro cvičení dětí a pro 
kroužky pro 1. stupeň, budeme rádi. Rozšíříme si tím 
opět o trochu nejen kapacitu naší školy, ale i možnos-
ti volnočasového a sportovního vyžití dětí i dospě-
lých v naší obci. 
   Příprava této akce bude ještě chvíli trvat, protože 
zatím je v Zásadách územního rozvoje Středočeské-
ho kraje stále umístěn koridor vysokorychlostní trati 
(VRT). Probíhá 10. aktualizace ZÚR SK, a po od-
tranění VRT i z územního plánu Veleně (z důvodu 
umístění koridoru VRT se vztahuje na starou budovu 
školy stavební uzávěra), budeme moci vylepšit pod-

mínky pro výuku a pobyt dětí i v historickém objektu 
naší ZŠ. 
    Nyní však užívejme léta. Těšíme se na všechna 
společná setkání, která jsou před námi, a přejeme 
vám krásné a pohodové prázdniny. Ať se vám vydaří 
dovolená a všechna vaše letní putování ať jsou za-
končena šťastným návratem domů.           	
		
                             Mgr. Radka Matějková, starostka  
   

 
„Cestování je krásná věc, 

jestliže máme domov a kam se vrátit.“
                                                        Irwin Shaw
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Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 22.3.2023 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce uděluje Základ-
ní škole a mateřské škole Veleň sou-
hlas s pronájmem učeben v budově 
č.p. 500, která je součástí pozemku 
stp.č. 812 v k.ú. Veleň, Základní 
umělecké škole Folklorika Čechy, 
s.r.o., Obchodní 1623/14,251 01 Ří-
čany, a souhlas s uzavřením nájemní 
smlouvy, a to za podmínky, že max. 
počet žáků Základní umělecké ško-
ly Folklorika Čechy, s.r.o., kteří se 
budou vzdělávat v nové budově ZŠ 
Veleň, bude 50 žáků, a za podmínky, 
že tito žáci budou výhradně žáky ZŠ 
Veleň nebo občany obce Veleň (bu-
dou mít trvalý pobyt v obci Veleň).
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 2/2023.
Zastupitelstvo obce:
a) schvaluje investiční záměr obce 
Veleň s názvem „Brownfield - Ob-
jekt občans. vybavenosti Veleň 15“
b) souhlasí s podáním žádosti o do-
taci v rámci vyhlášené výzvy Ná-
rodního plánu obnovy „brownfiel-
dy“ (poskytovatel podpory/správce 
programu: Ministerstvo průmyslu a 
obchodu ČR) na spolufinancování 
projektu uvedeného v písm. a)
c) souhlasí s tím, že obec Veleň do-
financuje projekt uvedený v písm. a) 
do výše 100% celkových nákladů po 
odečtení dotace.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 5.4.2023 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce schvaluje 
smlouvu o smlouvě budoucí s ČEZ 
Distribuce o zřízení věcného bře-
mene a dohodu o umístění stavby č. 
IV-12-6033407 na poz. parc. č. 574 v 
k.ú. Veleň.
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 3/2023.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 19.4.2023 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce schvaluje 
smlouvu o smlouvě budoucí s ČEZ 
Distribuce, se sídlem Děčín IV-Pod-
mokly, Teplická 874/8, 405 02  o zří-
zení věcného břemene na poz. parc. 
č. 62/2 a 540/1  v k.ú. Veleň.
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 4/2023.
- zastupitelstvo schvaluje smlouvou 
o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného od-
běru do obecního systému odpado-
vého hospodářství, EKO-KOM, a.s., 
- předsedající seznámila přítomné se 
žádostí OAK trade s.r.o. se sídlem 
Na Folimance 2155/15, Praha 2 ,PSČ 
120 00, IČO 07023015, která žádá o 
udělení souhlasu s výstavbou FVE 
Brázdim - Veleň v katastru obce Ve-
leň na pozemcích parcela číslo 458/1 
a 458/3, zastupitelstvo souhlasí s 
umístěním FVE na pozemcích par-
cela číslo 458/1 a 458/3 v k.ú. Veleň. 

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 10.5. 
2023 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 5/2023.
- zastupitelstvo schvaluje dodatek 
č.1 ke smlouvě o zajišťování do-
pravní obslužnosti IDSK a Podrob-
ným vyúčtováním. Středočeský kraj, 
Zborovská 81/11, Smíchov, 150 00 
Praha 5 
- zastupitelstvo schvaluje s účinnos-
tí od 1.6.2023 změnu organizační 
struktury OÚ Veleň, ruší pracovní 
místo „účetní a administrativní pra-
covník/pracovnice (úředník/úřednice 
územního samosprávného celku)

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 31.5. 
2023 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo souhlasí s navýše-
ním kapacity Základní umělecké 

školy Folklorika Čechy, s.r.o., Ob-
chodní 1623/14,251 01 Říčany, IČO: 
09342133, a to za podmínky, že ma-
ximální počet žáků Základní umě-
lecké školy Folklorika Čechy, s.r.o., 
kteří se budou vzdělávat v nové bu-
dově ZŠ Veleň (na adrese: Hlavní 
500, 250 63 Veleň), bude 70 žáků, a 
za podmínky, že tito žáci budou vý-
hradně žáky ZŠ Veleň nebo občany 
obce Veleň (budou mít trvalý pobyt 
v obci Veleň).

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 14.6. 
2023 od 18:00 hodin.
- zastupitelstvo obce schvaluje zří-
zení 2 přípravných tříd ZŠ Veleň. 
4/10/2023 
- zastupitelstvo obce schvaluje navý-
šení kapacity MŠ Veleň na 93 dětí. 
5/10/2023
- zastupitelstvo obce schvaluje navý-
šení kapacity školního klubu ZŠ Ve-
leň. 6/10/2023
- zastupitelstvo souhlasí s rozděle-
ním pozemku  č. 410/1 v k.ú. Veleň 
na 2 části
- zastupitelstvo souhlasí zvýšením 
částky za školkovné v MŠ Veleň na 
1400 Kč/měsíc s platností od 1.9. 
2023 
- zastupitelstvo souhlasí zvýšením 
částky za školní družinu na 400 kč/
měsíc s platností od 1.9. 2023 
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 6/2023
- zastupitelstvo obce souhlasí s vy-
hlášením výběrového řízení na doda-
vatele na akci - Přístavba ZŠ Veleň 
a schvaluje zadávací dokumentaci - 
název veřejné zakázky: Přístavba ZŠ 
a MŠ Veleň formou Design & Build, 
která bude zveřejněna na Profilu za-
davatele – e zakázky dne 6.7. 2023.         	
				    -of-           

zapsala V. Škrdlová                   

březen
ze zastupitelstva

duben             květen červen
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JAK MŮŽETE POMOCI SVÉ OBCI ?
Proč je pro obec důležité, abyste byli jako občané přihlášeni 

k trvalému pobytu ve Veleni a Mírovicích ?

Rádi bychom požádali všechny obyvatele obce, kteří ve Veleni a v Mírovicích žijí a 
nejsou zde přihlášeni k trvalému pobytu, aby se v obci přihlásili. Od počtu obyvatel s 
trvalým pobytem se odvíjí příjmy obce. V roce 2023 naše obec hospodaří s celkovými 

příjmy cca 34,5 mil. Kč. Největší část příjmů obce tvoří podíl z výnosů celostátních daní (RUD 
tj. rozpočtové určení daní), který je závislý na počtu obyvatel s trvalým pobytem. Pro příští rok 
získá obec díky občanům s trvalým pobytem přibližně 25,5 mil. Kč.

Zjednodušeně je možné říci, 
že za každého občana s trvalým pobytem 
obec obdrží od státu cca 13 800 Kč ročně.

      Každá obec se proto snaží, aby počet obyvatel s trvalým pobytem byl co nejvyšší a ubylo 
lidí, kteří v obci bydlí (a využívají jejích služeb), ale nemají zde trvalé bydliště. Přihlášení 
jedné čtyřčlenné rodiny zvýší obecní příjmy o více než 55 000 Kč každý rok. A pokud v obci 
není „úředně“ přihlášeno 100 lidí, kteří zde sice bydlí, ale jsou přihlášeni jinde, přichází Veleň 
a Mírovice úplně zbytečně o téměř 1,4 mil. Kč.
    Obec Veleň se snaží zvyšovat kvalitu života všech lidí žijících v obci rozšiřováním služeb, 
budováním školních i předškolních kapacit, míst k trávení volného času, opravou povrchů ulic 
apod.. Určitě se i ti nepřihlášení lidé např. rádi účastní akcí, které obec pro své obyvatele po-
řádá. To všechno jsou finančně velmi náročné akce, a i s přispěním dotací je třeba nastřádat co 
nejvíce vlastních finančních zdrojů. 
    Máme tedy prosbu. Pokud bydlíte ve Veleni a v Mírovicích, ale jste přihlášeni jinde, staňte 
se skutečnými občany naší obce. Moc tím své obci pomůžete. 			    
										          Děkujeme.
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  VODNÉ A STOČNÉ 2023

Vážení odběratelé,
  uplynul nám další rok, a tak se můžete opět těšit na 
své vyúčtování vodného. 

Vodné
  Na rozdíl od jiných energií vás pro letošní vyúčto-
vání vodného nečeká žádné nepříjemné překvape-
ní v podobě několikanásobného navýšení ceny. Ta 
bude účtována stejně jako loni za sazbu 33,- Kč/m3 
včetně DPH 10% (30,-Kč/m3 bez DPH). 
  Bohužel pro příští období je vzhledem k enormní-
mu zvýšení vstupní ceny vody a elektrické energie 
nutné zvýšit cenu za vodné i u nás. Ta bude pro vy-
účtování 2023/2024, tj. od 1.10.2023 činit 36,32 Kč 
bez DPH u kterého ještě v tuto chvíli netušíme do 
jaké sazby tuto životně nezbytnou komoditu vláda 
zahrne. 
   Odečty začaly v neděli 4.června v Mírovicích a 
pokračují v průběhu července ve Veleni. Odečty 
probíhají o víkendech a ve všedních dnech v od-
poledních a podvečerních hodinách. Ten, kdo ne-
byl zastižen doma v den odečtu, našel v poštovní 
schránce samoodečtový lístek. Prosím, kdo jej ještě 
nevyplnil a nezaslal, nechť tak učiní neprodleně. Při 
jeho vyplňování prosím o pečlivé vyplnění všech 
kolonek, hlavně pak kolonky email a telefon pro 
zjednodušení komunikace pro případné nesrovna-
losti. Vyplněný formulář můžete následně odeslat 
buď emailem na odecet@dso-vsbp.cz nebo ode-
vzdat na obecním úřadě ve Veleni do připravené 
schránky. Lístek můžete také stáhnout na: 
www.dso-vsbp.cz/dokumenty.html 
  Občas se na samoodečtu stane, že u hlavního vo-
doměru chybí poslední číslo spotřeby v domnění, že 
se jedná o desetinu. V případě našich hlavních vo-
doměrů to tak není. Proto bych vás ráda touto cestou 
požádala o případné přiložení fotografie vodoměru 
s čitelným číslem stavu i vodoměru. Není to však 
podmínkou, ale velmi mi to pomůže při zpracová-
vání podkladů.

  Vyúčtování vodného vystavuje DSO Veleň, Slu-
hy, Brázdim a Polerady a od něj obdržíte fakturu. 
Obyvatelé Mírovic v druhé polovině července, od-
běratelé z Veleně pak v průběhu srpna. Na vyúčto-
vání budou zúčtovány zálohy přijaté na účet DSO 
do 31.5. 2023. 

VŠECHNY VODOMĚRY 
MUSÍ BÝT NEUSTÁLE DOSTUPNÉ !

  Bohužel asi 1/5 plátců záloh nemá správně nasta-
vený variabilní symbol (zákaznické číslo). Letos 
naposledy bude ruční dohledávání záloh bezplatné. 
Pro příští vyúčtování bude tato činnost zpoplatněna 
vzhledem k množství času, které zabere ruční pro-
cházení bankovního účtu za celý rok zpětně. 

Stočné
  Zjištěný stav na vodoměru, bude zároveň podkla-
dem pro vyúčtování stočného. Stočné však zúčto-
vává obec Veleň a od nich letos poprvé obdržíte 
fakturu přibližně ve stejném období jako fakturu za 
vodné. I na faktuře za stočné budete mít zúčtovány 
zálohy došlé na účet k 31.5.2023 Odběratelé, kteří 
mají nainstalovaný podružný vodoměr na zalévání 
zahrad prosím o připsání jeho čísla a stavu na lístek.
Cena za stočné pak bude vypočítána dle typu odbě-
ratele:
- odběratel bere vodu pouze z řadu – cena stočného 
je stanovena za počet m3 odebrané vody, kdy m3 
stojí 40,- Kč včetně DPH 10%
- odběratel bere vodu pouze z vlastní studny – počet 
osob bydlících v objektu se vynásobí směrným čís-
lem (35 m3) a následně cenou 40,- Kč/m3
- odběratel bere vodu z řadu i z vlastní studny – zde 
se stočné vypočítavá dle toho, kde je spotřeba vyš-
ší; zda je odběr z řadu vyšší než je přepočtený od-
běr dle počtu osob bydlících v objektu vynásobený 
směrným číslem (35 m3)

Vyúčtování VODNÉHO



A STOČNÉHO 2023Vyúčtování VODNÉHO
Příklad č.1 
4členná rodina odběr z řadu i ze studny. Odběr vody 
z řadu činil 58 m3
Stočné při odběru pouze z řadu by se počítalo - 
58*40= 2 320,-Kč
Stočné při odběru pouze ze studny by se počítalo - 
4*35*40= 5 600,-Kč
Zde bude účtována částka stočného jako při odběru 
pouze ze studny.

Příklad č.2  
4členná rodina odběr z řadu i ze studny. Odběr vody 
z řadu 258m3
Stočné při odběru pouze z řadu by se počítalo - 
258*40= 10 320,-Kč
Stočné při odběru pouze ze studny by se počítalo - 
4*35*40= 5 600,-Kč
Zde bude účtována částka stočného jako při odběru 
pouze z řadu.

  Vzhledem k tomu, že někteří odběratelé stále ne-
rozlišují účty pro vodné a stočné, je možné, že za-
slané zálohy nedorazily na ten správný účet a vy-
skytnou se vyúčtované na druhé faktuře!
Účet pro vodné je 27-9083580207/0100		
Účet pro stočné je 4522201/0100
Pro vodné i stočné však společně platí
- pro platbu záloh je variabilní symbol zákaznické 
číslo
- pro platbu faktur je variabilní symbol číslo faktu-
ry (při uvedení zák. čísla bude částka zahrnuta do 
záloh na další období a faktura bude vedena jako 
neuhrazená !)                    

  Také mnoho z vás ještě nemá podepsanou smlouvu 
na stočné. Vyzvednout si ji a podepsat smlouvu mů-
žete na Obecním úřadě Veleň.

  Pokud máte dotazy k platbám vodného kontaktujte 
mě na: info@dso-vsbp.cz
  S dotazy ohledně stočného se obracejte na p. 
místostarostu Ing. Jiřího Kazdu: 
kazda@velen.cz
  
Předem všem moc děkujeme za spolupráci.         	
	                   Veronika Škrdlová – účetní DSO

Jiří Kazda, 
předseda DSO Veleň, Sluhy, Brázdim, Polerady

DSO
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Letní posezení nad Velení

Pokud budete mít během léta dlouhou chví-
li, vyběhněte si na kopec. Čeká vás tam nyní 
nové kryté posezení s krásným výhledem. Za 

dobrého počasí je odtamtud vidět nejen Říp, ale i 
Ještěd, Milešovka a Krkonoše. 
  Altánek jsme postavili pro radost a pohodu všem, 
a věříme, že nám bude dlouho přinášet úkryt před 
deštěm i sluncem. Přejeme všem krásné prázdniny 
a dovolenou nejen u moře, ale i doma ve Veleni a v 
Mírovicích.               
				                                 -rm-



Jaro ve Veleni a v Mírovicích

Veleňské a mírovické jaro jsme zahájili výle-
tem do České televize a Muzea Policie ČR s 

našimi seniory. V sobotu 25. března jsme se sna-
žili přivolat jaro velikonočním trhem na obecním 
dvorku. Ve stodole jsme připravili pro děti veliko-
noční dílničku, každý si zde mohl uplést pomláz-
ku, namalovat kraslici nebo perníček. Večer pak 
vystoupily členky veleňského ochotnického  spol-
ku AJETO ve společenském sále obecního úřadu 
se scénkami pro dospělé. Kdo přišel - nelitoval, 
protože naše ochotnice předvedly úžasné herecké 
a komediální výkony. Děkujeme za skvělé před-
stavení a za podvečer plný legrace. 
  Úterý 4. dubna si užili trochu té kultury ti nejmen-
ší. Do veleňského sálu si přišli poslechnout krásné 
tóny od W.A.Mozarta a dalších Mistrů příznivci 
vážné hudby z řad věkové kategorie 6 týdnů + . A 
vzali s sebou samozřejmě i své maminky a tatínky, 
a také babičky a dědečky. 

  I letošní veleňské ČÁRY patřily především ma-
lým čarodějnicím a čarodějům. Poklona patří léta-
jící ježibabě za vytrvalost, s jakou nám létala celý 
podvečer nad hlavami, a velký dík bubeníkům, že 
přijali naše pozvání a předvedli nám skvělou show. 
  Odpoledne se vydařilo, špekáčky se snědly, a my 
přejeme všem šťastný let letošním rokem.
 Tradiční Vítání občánků jsme uspořádali v neděli 
14. května od 15.00 hod. na obecním dvorku a při-
vítali jsme do obce 34 nových občánků. Dětem z 
MŠ Veleň pod vedením pí. učitelky P. Koudelíkové 

patří velký dík za krásné vystoupení a za skvělé 
fotografie děkujeme P. Kalusové.
  V úterý 16.5. k nám do Veleně zavítal herec Petr 
Štěpánek. S milým a vtipným členem slavné herec-
ké rodiny jsme prožili příjemný večer. Představitel 
rytíře de Griex, Jiříka ze Zlatovlásky a stovek dal-
ších filmových i divadelních rolí nás bavil svým 
vyprávěním, a moc se mu u nás líbilo. 
  Tradiční Dětský den jsme uspořádali letos v so-
botu 3. června. Velký dík našim malým moderáto-
rům, účinkujícím, tanečníkům a tanečnicím, obslu-
hujícím, mladým i velkým hasičům, fotbalistům, 
a všem, kdo trpělivě stáli u soutěžních disciplín. 
Počasí vyšlo, nápor „zákazníků“ ve stánku s odmě-
nami nás opět málem smetl, a děti si opět ověřili, 
že naše veleňská měna je pevná, a dá se za ni získat 
„kvalitní zboží“. 
  V sobotu 10.6. jsme se sešli na hřišti TJ Slavoj 
Veleň, abychom změřili síly v kopání a chytání 
pokutových kopů. Dopoledne patřilo malým fotba-
listům a po obědě odstartovala soutěž pro dospělé. 
Den zakončila koncertem kapela Havvran.

Den vody

Den vody jsme 23.3. oslavili exkurzí našich 
prvňáčků na ČOV a na vodojem Veleň. 

Děti si mohly prohlédnout čistírnu i vodojem a do-
zvěděly se něco o „kouzlu“, kterým se ze splaško-
vé vody z našich toalet stane na čistírně opět čistá 
průzračná voda. 
  Zjistily také, které „breberky“ musí na naší ČOV 
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       Radka Matějková

být, aby vše fungovalo, a které naopak nesmí být 
na vodojemu, abychom mohli doma z kohoutku pít 
dobrou a nezávadnou vodu.

Úprava trávníku na fotbalovém hřišti Veleň

Na fotbalovém hřišti TJ Slavoj Veleň proběhla v 
březnu úprava/rekonstrukce trávníku. 

Věříme, že po provzdušnění, srovnání trávní plo-
chy křemičitým pískem, zlepšení vzhledu a změk-
čení povrchu přijdou hvězdné fotbalové výkony 
našich fotbalistů TJ Slavoj.

Statek - občanská vybavenost

Podali jsme žádost o dotaci na rekonstrukci 
obecního statku resp. výstavbu objektu ob-

čanské vybavenosti na Hlavní ulici do programu 
Brownfieldy, kterou vyhlásil Státní fond podpory 
investic. (více na str.24).  	  

Přístavba ZŠ Veleň a navýšení kapacity školy 
a školní kuchyně

V červenci jsme vyhlásili výběrové řízení na pří-
stavbu a rozšíření naší nové ZŠ o 4 další učeb-

ny a navýšení kapacity školní kuchyně. VŘ bylo 
opět vypsáno formou Design & Build, protože se 
nám tento způsob výběru dodavatele velmi osvěd-
čil při loňské přístavbě MŠ.

Nový sběrný dvůr

Dokončujeme stavební řízení na nový sběrný 
dvůr Veleň. Po vyřízení SP se pokusíme po-

dat žádost o dotaci na jeho výstavbu do programu 
OPŽP. Chtěli bychom vybudovat moderní sběrný 
dvůr, který bude odpovídat vzrůstajícím nárokům 
na likvidaci odpadů. 

Rozšíření historické budovy ZŠ Veleň o 2 učebny, 
tělocvíčnu/sál pro volnočas a novou výdejnu jídla

Připravujeme podklady pro rozšíření staré bu-
dovy naší ZŠ. Naším záměrem do budoucna je 

účelně a vkusně přistavět moderní prostory s dal-
šími 2 učebnami, novou výdejnou jídel a menším 
multifunkčním sálem pro 1. stupeň. Přístavbou by-
chom nejen navýšili kapacitu naší školy, ale i mož-
nosti volnočasového a sportovního vyžití dětí.   

Nová herní sestava na dětském hřišti U Sluh

V   posledním srpnovém týdnu demontujeme „za-
sloužilou“ věžovou herní sestavu na dětském 

hřišti, a v prvním zářijovém týdnu pak proběhne 
instalace nové sestavy. 
  Zub času i „vytíženost herní sestavy“ udělaly své, 
a tak dětské hřiště trochu obnovíme a zmodernizu-
jeme. Doplníme také pár „neokoukaných“ herních 
prvků a navezeme nový jemný „kačírek“ na dopa-
dovou plochu.
   Prosíme tedy koncem prázdnin a začátkem nové-
ho školního roku rodiče i děti o trpělivost. Akci se 
budeme snažit uspíšit, ale na pár dní budeme muset 
dětské hřiště uzavřít. Děkujeme.
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ČERVENEC

sobota

sobota15. července   
Obecní letní TRH
Čas: od 9.00 do 12.00 hod.  
Místo: dvorek OÚ Veleň

SRPEN

pátek28. července
LETNÍ KINO na dvorku
Čas: po setmění - cca od 21.15 hod. 
Místo: dvorek OÚ Veleň
VSTUPENKY si můžete zakoupitna Obecním úřadě Veleň

promítáme film
„BUĎ CHLAP“

26. srpna
Rozloučení 
s létem
Místo: fotbalové hřiště Veleň
Čas akce: od 17.00 hod.
Hrají „Doktorovci“
Občerstvení zajištěno

19. srpna
SETKÁNÍ 
MALÝCH PIVOVARŮ
Místo: 
dvorek Obecního úřadu Veleň
Čas akce: od 14.00 hod.
Přijďte ochutnat 
pivo malých pivovarů 
a poslechnout si dobrou muziku.

sobota Restaurace 
Obecní dům

srdečně zve na



KALENDÁŘ KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH             A DALŠÍCH AKCÍ VE VELENI A V MÍROVICÍCH

                                              LÉTO/PODZIM 
ZÁŘÍ

14. září
Václav  CÍLEK 
Čas: od 18.00 hod.  
Místo: sál  OÚ Veleň      
Vstupenky lze zakoupit na OÚ Veleň

sobota a neděle čtvrtek9. a 10. září
Chovatelská 
výstava 2023
Místo: dvorek Obecního úřadu Veleň

ŘÍJEN
7. října
Veleňské posvícenské 
VINOBRANÍ
Čas: od 14.00 do 18.00 hod.  
Místo: dvorek OÚ Veleň

sobota7. října
Podzimní 
OBECNÍ TRH
Čas: od 9.00 do 12.00 hod.  
Místo: dvorek OÚ Veleň

sobota

úterý12. září
Výlet do SKANZENU
v Kouřimi a do Kolína
Čas: odjezd 8.30 hod.  
Místo: od OÚ Veleň      





Rozloučení 
s létem

Restaurace Obecní dům Vás srdečně zve na

v sobotu 26. srpna
na fotbalovém hřišti Veleň 20

23
Občerstvení zajištěno.
Hrají „DOKTOROVCI“

od 17.00 hod. 







Před pár dny (6.7.) jsme vy-
hlásili výběrové řízení na 
přístavbu a rozšíření naší 

ZŠ o 4 další učebny a navýšení 
kapacity školní kuchyně. Vý-
běrové řízení jsme zpracovali a 
vypsali formou Design & Build, 
protože se nám tento způsob vý-
běru dodavatele velmi osvědčil 
při loňské přístavbě MŠ.  Věříme, 
že během léta vysoutěžíme sluš-
ného a solidního dodavatele. 
   Na projekt přístavby ZŠ by-
chom chtěli ještě během prázdnin 
podat žádost o dotaci do OPŽP, a 
na jaře 2024 pak ještě do progra-
mu MF ČR. Doufáme tedy, že se 
nám podaří získat rozumnou výši 
finančních prostředků na tuto akci 
co nejdříve. 
  
Proč stále ty dotace 
aneb zaklínadlo RUD 
  Téma možností financování stav-
by škol a školek ze strany obcí je 
na samostatný článek. Obzvláště 
by se měli zamyslet nad svými 

výroky kompetentní lidé ze stát-
ní správy, a to vč. např. bývalého 
ministra školství (pozn. uvedený 
ministr už není v současné době 
ve funkci, již odstoupil), kteří do 
médií prohlašují, že školy a škol-
ky musí stavět obce a města pou-
ze ze svých rozpočtů a z RUD 
(rozpočtové určení daní). 
   Bohužel některá média tyto de-
magogie a nesmysly opakují, aniž 
by si zjistila, jak se věci opravdu 
mají. Stačí si na webu jakékoliv 
obce najít její rozpočet za jaký-
koliv rok. Z něj lze jednoduše 
vyvodit, kolik obci přijde peněz 
v rámci RUD do rozpočtu od stá-
tu.  	   
  Rozpočet máme trvale vyrovna-
ný, někdy něco ušetříme, ale na 
stamilionové investice to není. 
Daně vybírá stát a obcím přepo-
sílá „desátek“ v podobě RUD. 
Určitě to ale není částka, za kte-
rou je možné postavit školu nebo 
školku. Např. my jsme si spočí-
tali, že na stavbu školy bychom 

museli ve Veleni šetřit z RUD cca 
100 let. A to bychom nesměli při 
tom šetření provozovat čistírnu 
odpadních vod, vodovod, starat 
se o seniory, opravovat místní 
komunikace a chodníky, svítit, 
topit…financovat místní spol-
ky, financovat SDH Veleň (jeho 
činnost platíme v plné míře vč. 
nákupu zásahových vozidel, vý-
stroje aj.), dále bychom neuspořá-

ROZŠÍŘENÍ ZŠ VELEŇ       A ŠKOLNÍ KUCHYNĚ



ROZŠÍŘENÍ ZŠ VELEŇ       A ŠKOLNÍ KUCHYNĚ

  TÉMA

dali žádnou obecní společenskou 
ani sportovní akci, nekoupili by-
chom vybavení MŠ a ZŠ, museli 
bychom přestat platit energie ve 
škole, školce i na úřadě, prostě nic 
jiného než 100 let šetřit na investi-
ci 100 mil. korun na novou školu. 
 Pro představu - nyní stojí jedno 
nově vybudované místo pro 1 dítě 
ve škole či mateřské škole více jak 
1 200 000 Kč. Za 100 let ale už 

bude škola stát úplně jiné peníze. 
Pouze z RUD žádná obec školku 
prostě nepostaví. Je to jako kdyby 
stát požadoval po důchodci, kte-
rý pobírá starobní důchod, aby za 
obdržené peníze senior stavěl do-
mov důchodců. 
   Ve Veleni jsme v r. 2019 postavi-
li novou školu (investice 100 mil. 
Kč, a to jsme postavili ještě vel-
mi „levně“). Přístavba školky nás 

v loňském roce stála cca 25 mil 
Kč. Sousední obec Přezletice do-
končuje nyní svazkovou školu pro 
obce Přezletice, Jenštejn a Podo-
lanku – investice cca 600 mil Kč. 
   Obce vč. Veleně se kvůli stavbě 
škol a školek zadluží na desítky 
let dopředu. Školy, které obce po-
staví, vychovávají daňové poplat-
níky a ti budou platit daně státu, 
nikoliv obcím. 
   Po stavbě školy pak na obec 
čeká financování provozu a péče 
o budovy, tedy další výdaje vč. 
nákladů na energie, a toto břímě 
(+ hypotéka) je navždy… 
  A proto ty dotace... pokud stát 
„vymyslí“ nějaký lepší a jedno-
dušší resp. efektivnější způsob, 
jak financovat stavby škol a ško-
lek, obce budou určitě rády.  
  My budeme rádi, pokud se nám 
podaří rozšířit naši školu, tak aby  
měli pohodu děti, paní učitelky 
i učitelé, a aby do školy chodi-
li všichni s radostí.                  	
                         Radka Matějková



(pozn. brownfield je pozemek, objekt, příp. areál, který je nedostatečně využíván, zanedbán a může být i 
kontaminován. Vznikl jako pozůstatek průmyslové, zemědělské, rezidenční, vojenské či jiné aktivity. Může 
se jednat o jednotlivé budovy, komplexy budov, areály s budovami nebo jen plochy bez budov. Patří sem 
nevyužívané zemědělské a průmyslové stavby a areály, skladové prostory, prázdné administrativní budovy, 
nevyužité obytné budovy aj.).

*
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CO NOVÉHO „NA STATKU“

Další naší aktivitou, která 
nás stála v poslední době 
dost času a energie bylo 

podání žádosti o dotaci na výstav-
bu objektu občanské vybavenosti 
ve statku č.p. 15 na Hlavní ulici.
  Žádost o dotaci jsme vypracova-
li a podali do programu Brown-
fieldy, kterou vyhlásil Státní fond 
podpory investic. Kritéria byla 
opravdu „zdrcující“, ale protože 
nejsme zvyklí nic vzdávat dopře-
du, vše jsme přesně dle požadav-
ků vypracovali, sepsali, sehnali, 
dodali, zpracovali ... a žádost po-
dali. 
  A chvíli to vypadalo nadějně, 
protože jsme byli jedni z mála,  
kteří „do brownfieldů šli“ a žádost 
zpracovali. S podobnou výzvou 
jsme se ještě opravdu nesetkali. 
Program na brownfieldy překoná-
vá vše dosud myslitelné resp. ne-
myslitelné.  Většina obcí to raději 
„odpískala“ rovnou, a samosprá-
vy žádost vůbec nepodaly. 
  A dobře udělaly. První rozsáhlé 

doplnění obsahující až neuvěřitel-
né požadavky jsme ještě přeprali. 
Dodatečná kritéria (neslučující se 
naprosto s realitou), která po nás 
byla požadována v rámci „změny 
pravidel v průběhu zápasu“, nás 
donutila žádost o grant stáhnout 
zpět.  	   
  Může snad jen nás hřát u srd-
ce, že jsme byli mezi posledními, 
kteří vydrželi a zůstali ve hře, a 
dodávali a dodávali požadované 
„nesmysly“. 
  Bude zajímavé  sledovat, ko-
lik brownfieldů bude ze Státního 
fondu podpory investic posta-
veno, zda vůbec nějaké. Ostatně 
úplně stejnou výzvu s úplně stej-
nými pravidly vyhlásil SFPI ješ-

tě před vyhodnocením současné 
výzvy - nyní znova, v naprosto 
stejné podobě. 
  Myšlenka revitalizace brown-
fieldů je skvělá, ovšem  dotační 
výzva na ně musí být vypsána se 
zdravým rozumem a „příčetný-
mi“ a uskutečnitelnými podmín-
kami. Bohužel to se týká v po-
slední době mnoha vyhlášených 
dotačních výzev. 
  Na přestavbu statku se pokusí-
me získat koncem prázdnin fi-
nance jinde,  snad bude mít námi 
vytipovaný grant alespoň trochu 
„normální“ zadání. 
                                R. Matějková

BROWNFIELDY - DOBRÁ MYŠLENKA, ŠPATNÉ ZADÁNÍ



Jaro bylo v základní i mateř-
ské škole ve znamení kontrol 
- proběhl audit a hloubková 

kontrola ČŠI.  V době psaní těch-
to řádků ještě škola nemá zprávu 
od ČŠI, pouze závěrečné slovní 
hodnocení. Dle  sdělení inspekto-

rů nebylo zjištěno žádné závažné 
pochybení, kladně byla hodnoce-
na atmosféra v celé organizaci a 
obrovský rozvoj, který zazname-
nala v posledních letech, příjemné 
prostředí a spolupráce s vedením 
obce. Kontrola byla velice po-

drobná. Týkala se všech složek 
(tedy ZŠ, MŠ, školní družiny, 
klubu i kuchyně) a všech činností, 
které se zde vykonávají (vedení 
školní matriky a způsob přijímá-
ní dětí/žáků, klíčové dokumenty, 
hodnocení výsledků vzdělávání 
žáků, stravování, dotace, průběh 
výuky, práce s dětmi se speciální-
mi vzdělávacími potřebami, škol-
ní poradenské pracoviště,  kvalifi-
kace pedagogů atd.). Závěrečnou 
zprávu o auditu škola již obdrže-
la; v hospodaření ZŠ a MŠ nebylo 
zjištěno pochybení. 
 Parlamenťáci opět pořádali 
spoustu akcí. Při „Ukliďme Veleň 
a Mírovice“ všichni žáci MŠ i ZŠ 
sbírali odpadky v obou obcích. 
302 žáků posbíralo cca 570 kg od-
padu. Po práci přišlo trochu zába-
vy a ve velikonočním týdnu jsme 
vyhlásili tematické dny. Na modré 
pondělí přišli všichni v modrém, 
následovalo pyžamové úterý a na 
škaredou středu jsme dorazili v 
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bláznivém oblečení, to aby se ni-
kdo nemračil. Květen opět patřil 
dni bez aktovek a žáci se ukázali 
s nejrůznějšími zavazadly, od kuf-
říků, po dvoukoláky, hrnce apod. 
Jiného oblečení se týkal i tzv. Den 
naruby, kdy jsme všichni oblékli 
něco na ruby nebo přišli oblečení 
jinak než běžně.  
  Pět členů našeho parlamentu re-
prezentovalo školu na konferen-
ci žákovských parlamentů v ZŠ 
Chýně, kde se inspirovali nápady 
ostatních škol, ale také připravili 
film o našem letošním působe-
ní. 	
  Po letošním školním roce, kdy 
jsme se poprali se stěhováním do 
nové školky a s nově založeným 
školním klubem, jehož pravidla a 
fungování bylo nutné doladit, nás 
v následujícím školním roce čeká 
další novota – otevření ZUŠ v 
prostorech nové školy a přestavba 
školní jídelny v souvislosti s plá-
novaným navýšením kapacity zá-

kladní školy. Letní prázdniny tak 
budou věnovány již tradičním ad-
ministrativně-technickým činnos-
tem, abychom v září mohli školu 
i školku otevřít opět s navýšením 
počtu dětí a žáků. V posledních 
dnech školního roku jsme nemy-

sleli na nudnou administrativu 
a společně s dětmi a žáky jsme 
podnikali výlety do okolí, některé 
třídy vyrazily na školu v přírodě, 
druhý stupeň na projektový týden, 
jehož výsledky odprezentoval ve-
řejnosti 22. 6. na OÚ, děti přespa-

www.zsvelen.cz
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ly ve škole, konala se zahradní párty, devátou třídu 
čekal vodácký výcvik a poslední zvonění. 

Družina
  V družině si užíváme sluníčko a trávíme hodně času 
venku. V dubnu se nám podařilo uskutečnit skvělé 
opékání buřtů. Všichni jsme se sešli a užili si příjem-
né odpoledne. Děti byly nadšené z akce Bezpečný 
pes. Naučily se, jak se bránit případnému útoku cizí-
ho psa, jak si chránit důležité části těla a nakonec si 
s pejskem pohrály.  Od dětí jsme zaznamenali velmi 
kladné hodnocení na tuto akci. Před koncem roku 
nás čekalo rozlučkové odpoledne.  Všechna odděle-
ní se společně sešla na pikniku. Zakončili jsme škol-
ní rok a moc jsme si to užili.  
     Všem dětem a rodičům přejeme krásné letní 
prázdniny a už teď se těšíme na další školní rok.  

Mateřská školka
  V mateřské škole jsme přivítali jaro s radostí. Na 
školní zahradě jsme trávili více času a podnikli výlet 
do Kbel do EKOCENTRA PRALES s komentova-
ným vzdělávacím programem. Také na DEN DĚTÍ 
vyšlo krásné počasí a děti si jej užily. Jedna skupina 

jela do Kostelce n. Labem na zmrzlinu a připravené 
soutěže, druhá skupina šla stezku za pokladem, kde 
plnily záludné úkoly.  Poklad jsme našli a krásný 
den se vydařil. 
  Také jsme dokončili celoroční projekt SE SOKO-
LEM DO ŽIVOTA. Děti ještě doplnily své sešity s 
úkoly a samolepkami, které jsou jim odměnou. Ve-
lice nás všechny zaujal zábavně - naučný program „ 
Bezpečný pes „, který je zaměřený na zásady bez-
pečnosti při kontaktu se psem ať již vlastním, nebo 
cizím.
  Ve čtvrtek 15. 6. proběhla každoroční trochu smut-
ná událost - loučení s našimi předškoláky. Prostě 
všechno má svůj konec a nový začátek. S těmito na-
šimi  předškoláky jsme pak ještě strávili „tajemnou“ 
noc v MŠ a potom jsme se už úplně oddali létu a 
prázdninám. O letních prázdninách je naplánováno 
malování starší budovy MŠ. Provoz školky je do 21. 
7. 2023. 
Přejeme všem krásné a pohodové léto.

Autorky: 
V. Kouřilová, P. Němečková, P. Koudelíková, 

M. Hrabětová
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TĚLO V POHYBU
Vážení rodiče, babičky, dědečkové, tety. 

Ve Veleni pořádáme kroužky a příměstské 
tábory již několik let a je mi ctí, že mohu 

být součástí alespoň takto malého střípku života va-
šich dětí. 
  Zároveň bych chtěla moc poděkovat za vaši dů-
věru, protože vidím, že se na naše kroužky vracíte. 
Začínáme spolu na cvičení rodičů s dětmi, které na-
vštěvujete již od jednoho roku věku dítěte, poté se 
vídáme na tanečcích nejen pro holčičky v MŠ a jde-
me s vámi až do školy, ve které probíhají tanečky 

Radujte se, hýbejte se !     
Kroužky a programy pro děti  
Pohybové lekce pro dospělé a seniory

 Cvičení pro maminky s dětmi  
(kardio, posilování, protahování). 

Cvičíme i přes prázdniny !
Úterý 10.00 - 11.00 hod.

Sál nad obecním úřadem Veleň 
Vstup 100 Kč

Rezervace je nutná, 
sledujte prosím náš FB a instagram, 

kam každý týden přidávám odkaz 
k rezervačnímu systému. 

Hodina je vždy koncipována jinak, 
tak aby si všechny z vás 
mohly najít to, co je baví. 

Kruháč, Tabata, Jóga, HIIT, 
funkční silový trénink a další…

nejen pro holčičky ZŠ, gymnastika a street dance. 
Musím upřímně říci, že kroužky ve Veleni jsem si 
moc oblíbila já i naše lektorky. 
   Od příštího roku nastane menší změna v organi-
zaci a místě konání našich kroužků, proto jsem do-
stala od obecního úřadu prostor v těchto novinách, 
abych vás o všem mohla informovat, za to obci sa-
mozřejmě také moc děkuji. 
 Všechny naše kroužky jsou vhodné pro začáteč-
níky i pokročilé. Ve školce již kroužky probíhat 
nebudou, anglický jazyk pro starší děti má ve své 
režii škola. Další novinkou pro následující rok jsou 
výtvarné, dramatické a sportovní dny pro děti, cvi-
čební maratony pro dospělé a cvičební pobyty pro 
maminky/rodiny s dětmi, karneval, dětský den, 
sportovní kroužek a další. 
   Uvidíme, co nám příští školní rok přinese, co se 
nám povede či nepovede zorganizovat, ale vždy se 
snažíme vyslyšet hlasy vás, rodičů.
 Moc vám děkuji a na všechny se těším na táborech 
či kroužcích v příštím školním roce.

               Sára Hlaváčová, tel.: 608 265 890
                                      www.telovpohybu.cz

FB: Tělo v pohybu    IG: telovpohybu
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KROUŽKY 
školní rok 2023/2024
Přihlašování na kroužky od konce června. 
Sledujte, prosím, naše webové, 
FB a instagramové stránky. 

Cvičení rodičů s dětmi 
(od 1 roku) 
Pondělí 9.30 - 10.15 hod.
Sál nad obecním úřadem Veleň 
Pololetní kurz
Podpora pohybového vývoje, množství 
vhodných pomůcek, podpora spontánního 
pohybu, básně, písně, soutěže, tanec aj.

Tanečky nejen pro holčičky ZŠ
Pondělí 14.45 - 15.30 hod.
Přípravka-2.třída 
Stará budova ZŠ 
Pololetní kurz

Anglický jazyk pro nejmenší 
Pondělí 16.00 - 16.45 hod.
Pro děti z MŠ
Sál nad obecním úřadem Veleň 
Pololetní kurz 
Převod ze školky na sál zařídíme my

Street dance 
NOVĚ 2x týdně 
Pondělí 17:00-17:45 hod.
Čtvrtek 17:00-17:45  hod. 
3. - 9.třída ZŠ
Sál nad obecním úřadem Veleň 
Pololetní kurz

Gymnastika 
Čtvrtek 16.00 - 16.55 hod.
Přípravka a 1.stupeň ZŠ
Tělocvična nová ZŠ Veleň 
Pololetní kurz 
Převádění má na starosti škola

Tanečky nejen pro holčičky MŠ 
Čtvrtek 16.00 - 16.45 hod.
Ve školce již probíhat nebudou!
Sál nad obecním úřadem Veleň 
Pololetní kurz 
Převod ze školky na sál zařídíme my

  TĚLO V POHYBU





Dětský den
Veleň 

3.6. 2023

   TĚLO V POHYBU
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  CHOVATELÉ

   OCHOTNICKÝ SPOLEK AJETO    

CHOVATELÉ

OCHOTNICE
Scénky pro dospělé

CHOVATELSKÁ VÝSTAVA 2023
Otevřeno:
sobota 9. září od 8.00 - 17.00 hod.
neděle 10. září od 8.00 - 12.00 hod.
Bohatá tombola.  Občerstvení zajištěno. 
Srdečně zveme všechny 
milovníky zvířat
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ZPRÁVY SDH VELEŇ - MÍROVICE
Ahoj a dobrý den přátelé. 

Od posledního vydání 
obecních novin jsme zažili 

spoustu událostí. To zase bude pís-
menek, snad se do těch novin s těmi-
to aktualitami vejdeme. Takže začnu 
hezky od začátku, tedy od března.
  Nejprve se nám v březnu narodilo 
malé červené velitelské auto. Zkrát-
ka, dostali jsme zdarma převodem 
od HZS velitelský „mini“ automobil 
Peugeot 107. Tato červená velitelská 
blecha bude používána pro drobné 
aktivity např. typu převozu dýcha-
cího přístroje nebo tlakových lahví 
na pravidelnou revizi či k naplně-
ní. Dále k přesunům velmi malého 
množství kolegů na jednání okrsku 
atd. Zkrátka všude tam, kde není 
nutné přepravovat více osob DA 
Ford Tranzit. Na základě tohoto daru 
jsme, ale museli provést velký úklid 
v hasičárně v naší třetí garáži. Takže 
jsme měli 15.3. velkou brigádičku. 
Této vyklízecí akce se zúčastnilo 
asi 14 členů. Akce probíhala cca 4 
hodiny. Výsledek stál za to. Do třetí 
garáže se nám povedlo umístit nejen 
Tranzita, ale i velitelskou blechu, 
přívěs k DA i přenosnou motorovou 
stříkačku PS12. Tento úklid byl pod-
pořen naší kolegyní Bohunkou, která 
nám udělala perfektní guláš.

  Zároveň, když 22.3 byl světový den 
vody, tak jsme se na skok zastavili u 
naší staré základní školy a špuntům 
jsme ukázali TATRU. Samozřejmě, 
že si děti chtěli vyzkoušet práci s 
vodou. Natáhli jsme jim jedno „Déč-
ko“ a všichni byli spokojeni. Na této 
malé akcičce zamakali 2 členi a byli 
jsme tam 2 hodiny.
  Další již 4. jarní výjezd na nás če-
kal do 24.3. v 14:20. Vyjeli jsme k 
dopravní nehodě do Polerad, kde se 
auto překulilo přes střechu a kouřilo 
se z něj. Naštěstí byl dle hlášení řidič 
již mimo prostor auta. Vyjeli jsme v 
počtu 4 osob Tatrou spolu s kolegy 
ze Staré Boleslavi a Brandýsa. Po 
příjezdu k události a následnému na-
hlášení veliteli zásahu jsme byli ode-
sláni zpět na základnu, nebylo nás již 
třeba.

Duben
5.4. v 21:51 jsme měli již 5. výjezd. 
Jednalo se o požár sazí v komíně v 
RD v obci Sluhy. K výjezdu jsme 

vyrazili trambusem v počtu 4 členů. 
Ještě před příjezdem techniky byla 
naším členem, který shodou okol-
ností bydlí poblíž postiženého RD 
odstraněna izolace, která byla přímo 
u komínu. Došlo k vyčištění kamen 
od hořícího dřeva a uhlí a za použi-
tí požární plošiny kolegové ze Staré 
Boleslavi komín z vrchu pročistili a 
pískem zamezili přívodu vzduchu, 
tím pádem došlo následně k uhašení. 
Po hodině jsme byli odesláni velite-
lem zásahu zpět na základnu.
  V neděli 14.4. jsme v počtu 4 klu-
ků prodělali výcvik čerpání vody z 
přírodního zdroje a dálkové dopravy 
vody. Školení proběhlo v Čeláko-
vicích a byli jsme tam Tatrou. Celý 

výcvik i s následným sušením hadic, 
obleků a následného mytí auta nám 
zabral přes 6 hodin krásného ne-
dělního odpoledne. V sobotu 22.4. 
jsme v obci organizovali sběr želez-
ného šrotu. Během dopoledne jsme 
od spoluobčanů získali plný valník 
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železa. Děkujeme všem, kteří nám 
svým kouskem nepotřebného kusu 
železa pomohli k pěkné hromadě. 
Hromada železa se přetaví na peníze 
a z takto získaných peněz dokupuje-
me potřebné věci třeba do hasičárny 
nebo do aut.
  V ten samý den měli naši hasičští 
pulci závody v Čelákovicích. Děti po 
pravidelných čtvrtečních trénincích 
konečně vyrazili na hasičské závo-
dy. Pro některé to byly první závody. 
Sice jsme na medaile nedosáhli, ale 
to nevadí. Důležité je, že jsme tam 
nasadili 3 družstva (mladší holky, 
kluci a starší žáci) a děti i vedoucí si 
to pořádně užili.
  Do hasičárny se všichni vrátili ko-
lem 15. hodiny. Důležité je, že se děti 
hýbou, jsou na čerstvém vzduchu a 
nesedí jen u počítače.
Poslední dubnový víkend jsme měli 
ještě tři akce, které stojí za informa-
ci. Na začátku a na konci bylo hašení 
ohně a uprostřed zapalování ohně.
  Takže hezky postupně. Nejprve 
jsme byli v pátek 28.4. v 18.00 ho-
din vysláni operačním velitelstvím 
k našemu letošnímu 6. výjezdu v 
rámci II. stupně požárního poplachu 
do Měšic spolu s dalšími 14 vozy k 
požáru průmyslového objektu. Dle 
popisu se jednalo o objekt na výrobu 
plastů a hořelo plamenem v odsávání 
vzduchotechniky a prý také vše ko-
lem. Toto, když člověk uvidí v pří-
chozí sms nebo aplikaci, tak je jasné, 
že to bude na hodně dlouho a jedná 
se pravděpodobně o velký „průser“. 
Po příjezdu na místo se z objektu va-
lil neuvěřitelně hustý a štiplavý kouř 
(to víte plasty). Na místě už probíha-
ly hasební práce kolegů z I. stupně. 

Mnoho kolegů chodilo dovnitř s dý-
chacími přístroji, žebříky a bourací-
mi hasičskými sekerami, docházelo 
také k pravidelnému střídání. Objekt 
byl z plošiny monitorován termoka-
merou. Celý objekt se musel odvětrá-
vat pomocí přetlakových ventilátorů.
  Po našem příjezdu a nahlášení ve-
lícímu důstojníkovi, kolik máme 
vody, jaké máme aktuální možnosti 
použití dýchací techniky jsme měli 
za úkol doplňování vody, do dalších 
cisteren. Byli jsme tam povoláni 
s Tatrou s 9200 l vody a v počtu 3 
členů.  Zkrátka na základnu jsme se 
vrátili v 21:45.
  V neděli 30.4. jsme se zúčastnili 
dohledu nad pálením čarodějnic, kdy 
jsme měli také opačnou funkci a to 
vyvolat oheň pro upálení čarodějni-
ce nebo pro menší oheň na opékání 
buřtů. Základnu jsme měli u našeho 
Tranzitu, nedaleko ohně. Zde jsme 
měli připraveno pár hadic, plovoucí 
čerpadlo. Napustili jsme 1000 L káď 
vodou. Vše proběhlo dobře. Strávili 
jsme zde v počtu 3 lidí asi 6 hodin. 
Večer, když už u ohně nikdo nebyl, 
jsme jej odborně uhasili.
Samozřejmě pro případ výjezdu 
mimo naši obec byl připraven řidič 
s Tatrou a měli jsme určeno, kdo by 
vyrazil od našeho ohně a také, kdo 
by zůstal na místě. Zkrátka vše bylo 
podchyceno. Jeden náš kolega, který 
je „domorodec“ v sousedních Slu-
hách monitoroval situaci v této obci.

Květen
  V pondělí ráno 1.5. na Svátek prá-
ce proběhlo sušení použitých hadic z 
předchozího dne.
  Dále v pondělí večer, když už jsme 

se všichni chystali ke spánku nebo 
jsme už spali, nám byl vyhlášen ve 
23:15 sedmý poplach. Bohužel ně-
kdo ve Sluhách zapálil zbytky hrani-
ce po čarodějnicích, když tam chtěl 
spálit nějaký bordel. U této akce byl 
během chvíle náš kolega domorodec 
ze Sluh, kterého zavolali všímaví 
sousedé. Na místo jsme dorazili Ta-
trou v počtu 4 lidí +1(domorodec) a 
to shodně s kolegy z Brandýsa a St. 
Boleslavi. Uhašení proběhlo vysoko-
tlakem a za hodinu jsme už byli zpět 
v hasičárně a šli jsme konečně spát. 
To byl ale dobrodružný prodloužený 
víkend.
  6.května - samozřejmě jde o další 
zásahy - 8. a 9. Nejprve jsme byli 6.5 
v 15:23 vysláni k požáru člověka. V 
upřesnění bylo uvedeno, že se jedná 
o popálení v očích a v obličeji, které 
způsobila petarda, zároveň došlo k 
malému zahoření RD.
  Jednalo se o výjezd v obci, neda-
leko hasičárny. Po příjezdu na místo 
události byla již postižená osoba v 
péči záchranné služby a naše pomoc 
již nebyla potřeba, Za chvilku jsme 
se spolu s kolegy ze Staré Boleslavi 
vrátili zpět na základnu. Vyjeli jsme 
Trambusem v počtu 2 členů.  
   Další výjezd jsme měli pro změnu 
do Mírovic a to 11.5 v 18:29.
Jednalo se o záchranu osob z uza-
vřených prostor. V detailu popisu se 
jednalo o zabouchnuté dveře u bytu 
v přízemí, kde bylo uvnitř malé dítě. 
U dveří byla totiž „koule“ místo kli-
ky. U tohoto zásahu jsme byli první. 
Po příjezdu jsme provedli průzkum 
a zjistilo se, že v zahradě má paní 
majitelka otevřenou „ventilačku“ u 
balkonových dveří. Podařilo se nám 
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dostat dovnitř bez poškození věcí a 
okolí. Dítě bylo v pořádku, takže vše 
dopadlo dobře. Informace o situaci 
jsme předali kolegům profíkům ze 
Staré Boleslavi a následně jsme se 
vrátili zpět na základnu. Vyjeli jsme 
opět Trambusem v počtu 5 členů.
  Pozor, květen nám ještě neskončil.  
Takže se sluší a patří Vás informovat 
o další naší aktivitě. V jedné skleně-
né výškové budově v Praze opravo-
vali požární nádrž. Oprava měla trvat 
maximálně 3 dny.  Jelikož potřebo-
vali zajistit stálou hlídku s cisternou 
po dobu této opravy. Na základě vý-
běrového řízení a vlažného zájmu z 
HZS jsme byli požádáni o přistavení 
Tatry a napojení na suchovod v bu-
dově. Tatra stála na místě od 24.5 
od 7 hod. do 25.5 do noci. Bylo do-
mluveno, že na místě bude i posád-
ka v počtu 2 osob celých 24 hodin. 
K pravidelnému střídání strojníka a 
hasiče ze základny jsme využívali 
DA Tranzit. Jedno je jisté, ve stís-
něné kabině Tatry opravdu není moc 
místa na pohodlné přetrvání 24 hod 
v kuse. Součástí akce byly pravidel-
né obhlídky budovy a opravované 
nádrže v 25 patře. Každý z nás, kdo 
se této akce zúčastnil, si musel vzít v 
zaměstnání dovolenou.
  Během této akce nám byl 25.5 v 
9:10 vyhlášen 10 poplach. Bylo na-
hlášeno, že někdo viděl hustý kouř ze 
staré rozbourané siláže ve Sluhách.
Na tento výjezd jsme byli povoláni 
Trambusem. Měli jsme vyjet spolu s 
dalšími 2 jednotkami. Bohužel jsme 
nevyjeli, jelikož byl k dispozici pou-
ze jeden člověk, ostatní by nebyli k 
dispozici v hasičském autě do 10 mi-

nut od nahlášení události. Informo-
vali jsme proto velitelství a zásahu 
jsme se neúčastnili. Naštěstí se jed-
nalo o pálení kabelů a ani kolegové z 
Brandýsa neměli téměř žádnou prá-
ci. I takové věci se stávají. Buď je 
málo lidí (hasičů), jelikož nestihnou 
být do 10 min v hasičském autě nebo 
je hasičů dost, ale zrovna není k dis-
pozici řidič (strojník), který může jet 
s cisternou a ovládat čerpadlo. 
  27.5. jsme byli požádáni o pomoc 
s řízením dopravy a usměrňováním 
lidí v rámci průvodu Staročeských 
májů ve Sluhách.  Na akci jsme byli 
v počtu 4 osob po dobu 3,5 hodin. 
Po 17 hodině naše výpomoc končila.

Červen
  V sobotu 3.6. jsme byli tradičně 
součástí dětského dne. Dopoledne 
byli naši malí hasičští bombarďáci 
na závodech a odpoledne předvedli 
perfektní ukázku požárního útoku 
v rámci dětského dne. Vzhledem k 
tomu, že bylo celkem teplo, tak bylo 
možné pokropit děti vodou z Tatry. 
Chvilku trvá, než se těch 9200 L vy-
stříká. Všichni v okolí byli totální 
vodníci.

Červenec
   Domluvili jsme se také na menší 
brigádičce v sobotu 1.7. na čistění 
části potoka, který protéká obydle-
nou částí Veleně. 
  Do akce jsme nasadili gumáky, ko-
lečka, hrábě, lopaty a hlavně dobrou 
náladu. Povedlo se nám vyčistit ko-
ryto potoka od vodních rostlin, které 
by v případě velké vody tvořili znač-
nou překážku pro odplavované věci, 

větve. Dále jsme pod můstky koryto 
potoka vyčistili od nahromaděného 
bahna. 
  Ruce k dílu přiložili starší, mladší i 
nejmladší členi sboru.   Akce trvala 6 
hodin a na vodníky si zahrálo cca 12 
lidí. Tato brigáda byla opět zakon-
čena tradičním guláškem.   Vše, co 
jsme vytrhali, jsme nacpali do dvou 
připravených kontejnerů, takže po 
ukončení brigády po nás bylo krásně 
čisto.
  Je třeba zmínit, že voda byla teplá, 
počasí perfektní a nálada byla poho-
dová. Během akce nepřišel o život 
žádný živočich a všechny rostliny 
byli předem informovány o svém 
osudu, takže žádná kytka netrpěla.  	
  Děkujeme za přízeň, užijte si nad-
cházející léto a nezapomeňte na opa-
trnost při práci s otevřeným ohněm. 
Pokud budete něco pálit, mějte vždy 
v blízkosti připraven dostatek vody 
na případné uhašení budoucího pro-
blému. A bacha na vítr, ten i s malým 
ohněm umí divy.
PS: Pokud je Vám divné, že fotky ze 
zásahů jsou takové nemastné, nesla-
né, kde je většinou vidět hlavně naše 
auto, tak to je z důvodů určitých pra-
videl, která musíme dodržovat.
  Děkujeme. Přejeme Vám krásné a 
pohodové letní dny. Přátelé, je po-
měrně sucho, dávejte prosím pozor 
při práci s otevřeným ohněm, aby-
chom se nemuseli potkat v nějaké 
nepříjemné situaci. Zachovejte nám 
přízeň.

                 Za SDH Veleň – Mírovice 
		           Tomáš Louček

   SDH VELEŇ - MÍROVICE
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Adventní VÝLET  

 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Na první letošní výlet jsme 
si vyjeli  v březnu do 
České televize a Muzea 

Policie ČR. 
    V červnu jsme se vypravili spo-
lečně na zámek Orlík, ze kterého 
jsme okružní plavbou po Orlické 
přehradě dopluli na hrad Zvíkov. 
  Po návštěvě hradu jsme poo-
bědvali v místním pivovaru. Jako 
vždy vládla veselá a pohodová ná-
lada. Na počasí jsme měli v dešti-

vém dni „z pekla“ štěstí, zřejmě 
nám pomohl zvíkovský rarášek. 
Všem účastníkům zájezdu děku-
jeme za vytrvalost a turistické vý-
kony.  
  Na 12. září jsme pro vás připra-
vili výlet do Skanzenu v Kouřimi. 
Prohlédneme si s průvodcem mu-
zeum lidových staveb a po obědě  
(v krásné hospůdce na náměstí) se 
přesuneme do Kolína a navštíví-
me chrám sv. Bartoloměje. 

  Přihlašovat se můžete na obec-
ním úřadě. 
   I letos na podzim si můžete přijít 
procvičit paměť do sálu obecního 
úřadu na Kurz trénování paměti s 
pí. Martínkovou. Setkání se bu-
dou konat v listopadu.
  Přejeme všem krásné léto, užij-
te si slunných dnů a těšíme se na 
podzimní výlet.     
                             Radka a Lenka

VÝLET NA ZÁMEK ORLÍK A HRAD ZVÍKOV

Společná fotka z posledního výletu. Orlík, Zvíkov i plavba lodí je za námi - vzhůru do zvíkovské pivovarské 
restaurace na dobrý oběd !



 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

VÝLET DO ČESKÉ TELEVIZE A DO MUZEA POLICIE ČR



VÝLET NA ZÁMEK ORLÍK A HRAD ZVÍKOV



AMATÉRSKÉHO
VOLEJBALOVÉHO

TURNAJE

1.ROČNÍK

REGISTRACE: 8:00 - 8:30HOD
START TURNAJE: 9:00HOD

KONEC TURNAJE: 17:00HOD
MÍSTO: KURTY ZA ZŠ VELEŇ
STARTOVNÉ: 600,-KČ/TÝM

TÝM = 6 HRÁČŮ
KAŽDÝ TÝM MINIMÁLNĚ 3 ŽENY

MAXIMÁLNÍ POČET TÝMŮ: 8
MÍČE S SEBOU!!

SMÍŠENÁ DRUŽSTVA

PŘIHLÁŠKY: 602 713 751
VOLEJBAL.VELEN@GMAIL.COM

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
 

PO TURNAJI ZÁBAVA
NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI

SOBOTA 
2. ZÁŘÍ 2023
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INZERCE  

AMATÉRSKÉHO
VOLEJBALOVÉHO

TURNAJE

1.ROČNÍK

REGISTRACE: 8:00 - 8:30HOD
START TURNAJE: 9:00HOD

KONEC TURNAJE: 17:00HOD
MÍSTO: KURTY ZA ZŠ VELEŇ
STARTOVNÉ: 600,-KČ/TÝM

TÝM = 6 HRÁČŮ
KAŽDÝ TÝM MINIMÁLNĚ 3 ŽENY

MAXIMÁLNÍ POČET TÝMŮ: 8
MÍČE S SEBOU!!

SMÍŠENÁ DRUŽSTVA

PŘIHLÁŠKY: 602 713 751
VOLEJBAL.VELEN@GMAIL.COM

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
 

PO TURNAJI ZÁBAVA
NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI

SOBOTA 
2. ZÁŘÍ 2023



Zdravíme příznivce stolního tenisu ! Letošní 
sezóna je u konce a nyní se připravujeme na 
tu následující. Podařilo se nám uspořádat přá-

telské utkání s TJ Sokol Mratín. 
  Rozlosování nové sezóny bude probíhat na plénu v 
září 2023, kde se dozvíme, do jaké soutěže na pod-
zim nastoupíme. 
  Všem fanouškům stolního tenisu přeji krásné léto.
                                          Za oddíl TJ Slavoj Veleň
                          		          Ruda Šilhán ml.

STOLNÍ TENIS
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  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS

Tabulka
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VELEŇSKÁ PENTLE A PENTLIČKA 2023

ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA VELEŇ

V sobotu 10.6. jsme se po 
třinácté sešli na hřišti TJ 
SLAVOJ VELEŇ, aby-

chom změřili síly v kopání a chy-
tání pokutových kopů.
   Prosluněnou sobotu odstartovala 
Pentlička pro malé fotbalisty a fot-
balistky do 12 let. Všech 55 ma-
lých sportovců předvedlo srdnaté 
výkony, ale vítěz mohl být jen je-
den. A tím se stal Matyáš Dvořák, 
který ve finále porazil Martina 
Paškrta. Stupně vítězů pak doplnil 
Vilém Převozník, který skončil na 
krásném třetím místě.  

   Krátce po poledni odstartovala 
soutěž pro dospělé. Probojovat 
se herním plánem, který čítal 104 
startujících, nebylo jednoduché. 
Nejpřesnější mušku a mrštnost v 
brance prokázal Michal Vondrák. 
Druhé místo obsadil Oskar Ple-
chatý. Pomyslný bronz pak bral 
Tomáš Černý. Celodenní soutěž 
zakončila bohatá tombola.   
   Zde se pak sluší poděkovat všem 
sponzorům, kterými byli: Odbor 
přátel Slavie, SK Slavia Praha, 
Proslavisty.cz, OÚ Veleň, Dor-
ty Markéta Dvořáková, Buxton, 

Yenkee, Pavel Tryzna a TJ Slavoj 
Veleň. 
  Do sbírky Nadační fond Slavie 
bylo vybráno krásných 6.900,-Kč. 
Všem, kteří přispěli, mockrát dě-
kujeme !
   Celý den zakončila svým kon-
certem kapela Havvran, které tím-
to děkujeme i za ozvučení celé 
akce.
 Mockrát děkujeme malým i vel-
kým sportovcům za účast a těšíme 
se na vás při dalším ročníku ! 
		   Za SKS VELEŇ 
		       Pavel Tomčišin 





BLAHOPŘÁNÍ

Úžasnému manželovi 
Petrovi 

a skvělému tátovi 
přejeme ke krásnému 

půlstoletí 
hlavně zdravíčko, 

spoustu dalších spokojených let 
a děkujeme 

za skvělý život s Tebou.

Irena, Vojta a Nela 

Blahopřání 
k životnímu jubileu

80 let
paní 

Ing. Aleně Pokorné

Přejeme vše nejlepší 
ke kulatinám, 

hlavně zdraví a spokojenost.

Manžel Pepa, 
dcera Alena a syn s rodinami

  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Bleší trhy u Budilů na dvorku
v sobotu 23. září 2023 9.00 - 12.00 hod.
Hlavní 47, Veleň
To co vám již neslouží, může někdo druhý ještě využít !

Přijďte se svými věcmi, které již nepotřebujete 
k nám na dvorek a nabídněte ostatním. 
Připravíme vám stoly. Stůl si zarezervujte. 
Prosíme, raději předem volejte 
na tel. 604 951 024 (Laďka Budilová) 
Po skončení trhu si každý své zboží 
odnese zpět domů.
Neváhejte, nestyďte se, přijďte nabídnout 
a přijďte nakupovat ...
Těšíme se na vás.  Laďka Budilová a spol. 

  SOUSEDSKÉ INFO
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  Úmrtí

  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubileum slaví

duben
Petr Kozák
Oldřich Verner
Ladislav Vraný

květen   
Emílie Podvalová

červen
Marie Knotková
Jaroslav Kříž
Jaroslav Franta

Počet obyvatel naší obce Veleň a Mírovice ke dni 11.7. 2023 je 1706 
(vč. osob přihlášených na obecním úřadu a přihlášených cizinců).

Narozená  

květen
Jurášová Vladimíra   Mírovice
Jandová Jana             Veleň
Polívka Boris             Veleň
Birknerová Marie      Veleň
Pokorná Alena           Mírovice

březen
Manon Kohoutová
Lukáš Novotný

duben
Barbora Poslušná
Karolína Rakovská
Václav Štefan
Marko Syška

      Všem jubilantům blahopřejeme a jménem obce přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 
       a spokojenosti do dalších let.                                       Za Obec Veleň  Lenka Kaiserová	     	 	
									         		        

miminka 

červen
Martinovský Karel         Veleň                        
Baštýř Vaclav                 Veleň                        
Čermáková Radmila      Mírovice                  
Drahovzalová Antonie   Veleň                          
Nedorostová Růžena      Veleň                                                                                     
Pavlíková Jiřina              Veleň

červenec
Baštýř Vaclav              Veleň                        
Kozáková Miloslava   Veleň
Čermáková Radmila   Mírovice                  
Poustková Anna          Mírovice
Drahovzalová Antonie    Veleň                        
Syslová Anna             Mírovice 
Nedorostová Růžena  Veleň                                                                                     

duben
Hanousková Věnceslava  Veleň
Kroupová Božena      Mírovice



FOTOKRONIKA

AJETO 

JARNÍ OBECNÍ TRH
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FOTOKRONIKA

JARNÍ 
FILHARMONIŠTĚ

VELEŇSKÉ ČÁRY
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FOTOKRONIKA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

PETR 
ŠTĚPÁNEK 
VE VELENI



DĚTSKÝ DEN 2023
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